



# **PREFEITURA MUNICIPAL DE IBIÁ**

ESTADO DE MINAS GERAIS  
Av. Tancredo Neves nº 663 – Centro – CEP: 38.950-000 – Ibiá-MG

## **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

Pelo presente termo de Retificação do edital do Pregão Eletrônico Nº 035/2023, Processo Nº 092/2023, tendo por objeto **REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE COBERTORES A SEREM DISTRIBUÍDOS AS FAMÍLIAS QUE SE ENCONTRAM EM VULNERABILIDADE SOCIAL E ECONÔMICA, CONFORME RESOLUÇÃO Nº 006/2023, EM ATENDIMENTO A SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL DO MUNICÍPIO DE IBIÁ/MG**, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações extremamente necessárias, vem por meio desta, **RETIFICAR**:

A data de abertura do processo foi prorrogada incorretamente via sistema, assegurando a transparência, isonomia e igualdade de participação a data de abertura deve ser remarcada, devendo o edital ser retificado, assim como segue:

Onde se lê:

### **LIMITE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS COMERCIAIS:**

Dia: 16/08/23 às 09:00 horas (nove horas).

### **ABERTURA DAS PROPOSTAS COMERCIAIS E SESSÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO**

Dia: 16/08/23 às 09:00 horas (nove horas).

**SITE PARA REALIZAÇÃO DO PREGÃO: [www.licitanet.com.br](http://www.licitanet.com.br)**

Deve se lê:

### **LIMITE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS COMERCIAIS:**

Dia: 30/08/23 às 09:00 horas (nove horas).

### **ABERTURA DAS PROPOSTAS COMERCIAIS E SESSÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO**

Dia: 30/08/23 às 09:00 horas (nove horas).

**SITE PARA REALIZAÇÃO DO PREGÃO: [www.licitanet.com.br](http://www.licitanet.com.br)**

Os demais itens permanecem como no edital, tendo em vista que a retificação altera o conteúdo das propostas, fica alterada a data do certame para o dia **30/08/2023 às 09:00 horas**, publique-se a presente retificação nos mesmos veículos de publicação do instrumento convocatório, para o conhecimento de todos interessados.

Ibiá/MG, 16 de agosto de 2023.

Marlene Aparecida de Souza Silva  
**Prefeita Municipal**